

ОДЕССА: II СЪЕЗД УКРАИНСКОГО ОБЩЕСТВА ЭСТЕТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ

С 29 по 31 мая в Одессе прошел II съезд Украинского общества эстетической медицины. Эти три дня подарили участникам новые знания, встречи со старыми друзьями и знакомства — с новыми. Более 250 человек из разных стран мира нашли нужным и важным посетить это мероприятие, обменяться бесценным опытом и просто получить удовольствие от общения друг с другом.

Организаторами съезда выступили компания «Эстет Медиа» и Украинское общество эстетической медицины, генеральным партнером — компания FloSal, официальными партнерами — торговая марка Hyalual, Альянс компаний «ТОП Косметикс», компании «Тотисфарма Групп» и «Мелис». Партнерами презентационной зоны стали представительство «Альпен Фарма», компании Allergan, «Фармак», «Карсе», «Европейский стандарт косметологии».

Конечно, для многих зарубежных коллег решение участвовать в работе съезда было непростым, поскольку в этом году он во времени совпал со съездом итальянского общества эстетической медицины, а также рядом других мероприятий. Поэтому организаторы были благодарны за приезд и интереснейшие доклады профессору Миланской эстетической школы «Агора» и Академической школы практической медицины ASPEM Алессио Редаэлли; профессору Миланского и Токийского университетов Франческо Маротту; профессору кафедры клинической физиологии медицинского университета Барселоны и Рима Маурицио Чеккарелли, который после сложной операции, все еще находясь на реабилитации в Италии, провел незабываемый мастер-класс в режиме скайп-конференции. С увлекательнейшими докладами о возможностях липофилинга лица выступил замечательный российский пластический хирург Давид Гришкан. Незабываемое впечатление произвел интернациональный дуэт модераторов в секции флебологии — вице-президента Польского общества флебологов Збигнева Рыбака и профессора кафедры экстренной и неотложной медицины Ивано-Франковского национального медицинского университета, д. м. н. Василия Крысы. И, конечно же, опытом поделились украинские специ-

алисты: Василий Храпач, д. м. н., профессор кафедры хирургии № 4 НМУ им. Богомольца; Ирина Медведева, к. м. н., заслуженный врач Украины, президент ВАСПЭ, вице-президент Украинского общества эстетической медицины; Валентина Золотарева, к. м. н., научный руководитель отдела косметологии Украинской академии дерматовенерологии; Ирина Попова, к. м. н., президент Общества трихологов Украины и другие, благодаря кому II съезд Украинского общества эстетической медицины состоялся.

Елена Бердинская, президент компании FloSal:

«Подобные мероприятия, безусловно, нужны. И я очень рада, что съезд прошел в таком прекрасном городе, как Одесса, где господствует особая атмосфера, особый шарм, добавляющий неформальности общению. Наши киевские конгрессы более официальны, там у нас нет такого постоянного кулуарного общения».

Екатерина Нечунаева, директор компании «Европейский стандарт косметологии»:

«Практика показала, что это одно из самых стоящих событий в бьюти-индустрии за последнее время. Очень достойная публика, интересные доклады, лучшие мировые спикеры, при этом все проходит очень легко и не-принужденно. Организаторы поступили крайне мудро, решив не переносить мероприятие из-за политической нестабильности — помимо новых знаний, съезд дал нам возможность развеять депрессивное настроение. Мы увидели, что коллеги работают, двигаются вперед, и это не может не радовать».

Александра Амосова, руководитель направления эстетической медицины компании «ТОП Косметикс»:

«Съезд очень порадовал: все настроены на работу, несмотря на обстановку, царящую сейчас в Украине. Организаторы позаботились о том, чтобы заявленные докладчики, которые не смогли приехать по определенным причинам, смогли выступить в формате скайп-конференции. Что же касается нашего решения участвовать в съезде, то мы руководствовались принципом: кто-то должен поддерживать дух, экономику Украины — и кто, как не мы, собравшиеся здесь. Такие мероприятия нужны, чтобы держаться на уровне».



Антонина Александрова, региональный представитель компании «Мелис» в Одесской области:

«В сложившейся ситуации даже удивительно, что это мероприятие вообще состоялось и было прекрасно организовано. На таких мероприятиях каждый участник находит для себя что-то интересное, вне зависимости от своего уровня и компетенции. Будущее — именно за такими научными конференциями».

Франческо Маротта, PhD (Япония), MACG (США), профессор Миланского университета (Италия), профессор по исследовательской работе в Техасе (США), научный представитель совещательного совета Центра биологических наук:

«Я очень рад быть в Одессе. Мне очень нравятся ваши врачи: они, как губка, впитывают информацию, и это меня даже несколько удивляет. По-хорошему, конечно. Поздравляю организаторов съезда с тем, что он состоялся, и надеюсь на следующие встречи».

Збигнев Рыбак, MD, PhD, вице-президент Польского общества флебологов (Польша):

«Я уже во второй раз приезжаю в Украину на конференции, которые организует Украинское общество эстетической медицины, и довolen уровнем мероприятия и присутствующих здесь специалистов. Посещение таких конференций — отличный опыт и для меня, и для украинских коллег».

Хасан Субаши, MD, президент Турецкого общества эстетической медицины (Турция):

«Я очень доволен съездом, меня здесь прекрасно встретили — и организаторы, и коллеги-слушатели. Вы большие молодцы, что в такое сложное для вашей страны время собираетесь вместе и вместе преодолеваете препятствия. Это очень важно».